
Společnost Dyson se spojila se Stormzym.
Britský zpěvák je novým globálním
ambasadorem pro sluchátka Dyson OnTrac.
Jak vypadá 55 hodin s rapovou hvězdou?
1.11.2024 - | PROTEXT

Stormzy, slavný britský hudebník se proslavil debutovým albem Gang Signs & Prayer
(2017), získal cenu Brit Award za nejlepší britské album. Jeho druhé album Heavy Is the
Head (2019) přineslo hitové singly jako "Vossi Bop" a "Crown" a cenu Brit Award pro
nejlepšího mužského sólového umělce. V tomto trendu pokračovalo i jeho třetí album This
Is What I Mean (2022). Spolupráce zpěváka se značkou Dyson je zahájena uvedením spotu
o životě rockové hvězdy během 55ti hodin tedy po dobu provozu sluchátek Dyson OnTrac™.
Jak chaotický může být život rockové hvězdy? Jak zvládá časté lety přes den i v noci, jak
zvládá najít čas sám pro sebe? A jak se soustředí na práci na dalších nových skladbách?
Stormzy se dokáže skvěle soustředit na svou vášeň, kterou je hudba a sluchátka Dyson
OnTrac™ jsou s ním každou minutu.

"Se Stormzym máme hodně společného, proto jsme ho oslovili ke spolupráci. Expandujeme do
různých nových odvětví a řešíme více problémů najednou stejně jako Stormzy, který zvládá jako
interpret více žánrů. Je neuvěřitelně vzrušující vidět, jak naše technologie může Stormzymu dodat
pozitivní impuls k další tvorbě," říká hlavní inženýr Jake Dyson.

Sluchátka Dyson OnTrac™ jsou navržena pro soustředění a kvalitní poslech na cestách a na jedno
nabití poskytují až 55 hodin¹ nejlepšího aktivního potlačení hluku ve své třídě. Díky rychlému
nabíjení, které trvá 10 minut, poskytují sluchátka 2,5 hodiny navíc, zatímco 30minutové nabíjení
poskytuje 9 hodin. Dva vysokokapacitní lithium-iontové články jsou umístěny v čelence sluchátek
Dyson OnTrac™, nikoli v náušnících - pro optimální rozložení hmotnosti během 55hodinového
poslechu. "Ať už se připravuji na let, na vystoupení nebo pracuji na nové hudbě, musím se na
všechno vyladit a hlavně soustředit. Sluchátka Dyson OnTrac™ mi to usnadňují - jsou se mnou na
každé cestě, bez ohledu na to, jak dlouhý a hektický den je přede mnou," řekl Stormzy.

Stejně jako Stormzy, i sluchátka Dyson OnTrac™ vynikají při podání skladeb v žánrech grime, rap,
gospel a dalších - díky rozšířenému zvukovému rozsahu. Sluchátka Dyson OnTrac™ věrně
reprodukují každý tón, rytmus i šepot, díky pokročilým 40mm reproduktorovým měničům a
zpracování zvukového signálu, které reprodukují 6 Hz - 21 kH, tedy mimo slyšitelné spektrum. To je
ideální pro perfekcionisty, jako je Stormzy, kteří tak mohou slyšet svou hudbu přesně tak, jak ji
zamýšleli.

Nejoblíbenější Stormzyho kombinace

Sluchátka Dyson OnTrac™ mají přizpůsobitelné vnější kryty a náušníky, které jsou k dispozici v řadě
barev a povrchových úprav - a je možné vytvořit více než 2 000 jedinečných kombinací. Stormzy je
známý svým stylem, a pokud jde o přizpůsobení sluchátek, nedělá výjimku. CNC Black Nickel je jeho
oblíbenou barvou, které dodává osobitý styl v barvě khaki a vytváří tak evoluci jeho charakteristické
kombinace. Na webu Dyson.cz mohou uživatelé prozkoumat nástroj vizualizéru Dyson a kombinovat
své vlastní kombinace nebo si znovu vytvořit Stormzyho ikonický vzhled. Chcete-li si Stormzyho
vybranou barevnou variantu přizpůsobit, můžete navštívit některou z prodejen Dyson Demo Stores, z



nichž nejbližší najdete v OC Smíchov nebo Metropoli Zličín. Podívejte se na Dyson film a zjistěte,
kolik života se Stormzymu vejde do 55 hodin na jedno nabití sluchátek Dyson OnTrac™:

O Stormzym https://www.instagram.com/p/DBvgaFUoUF5/

Stormzy je mnohokrát oceněný hudebník z jižního Londýna. Jeho tři kritikou oceňovaná alba - Gang
Signs & Prayer, Heavy Is The Head a This Is What I Mean - debutovala na první příčce britského
albového žebříčku, přičemž první dvě jmenovaná získala nominaci na prestižní hudební cenu
Mercury. Kromě hudebních úspěchů je Stormzy velmi uznáván pro svou autentickou a sympatickou
osobnost. Je významným jednou z nejvlivnějších osobností Spojeného království, důsledně využívá
svou platformu k podpoře otevřeného dialogu a inspirování ostatních, aby se postavili za svá práva. V
červenci 2018 Stormzy uvedl na trh #Merky Books, imprint v rámci Penguin Random House UK,
který se věnuje vydávání svěžích hlasů v oblasti beletrie, literatury faktu a poezie. O měsíc později
oznámil "The Stormzy Scholarship", průlomovou iniciativu na podporu britských černošských
studentů na univerzitě v Cambridge. Od svého vzniku stipendium financovalo vzdělání šesti
černošských studentů, přičemž HSBC UK se v roce 2021 zavázala poskytnout další 2 miliony liber,
čímž se rozšíří dosah stipendia a nabídne mentorství a možnosti stáží pro studenty. V červnu 2020
podpořil Stormzy své filantropické úsilí založením nadace #Merky Foundation, v níž se zavázal
během 10 let věnovat 10 milionů liber organizacím, charitám a hnutím, které se zabývají rasovou
nerovností, reformou justice a posílením černošských komunit ve Velké Británii. V listopadu 2022 byl
spuštěn #Merky FC, společný podnik se společností Adidas zaměřený na podporu rozmanitosti a
inkluze v rámci fotbalového průmyslu nabídkou kariérních cest mimo sport. Tato iniciativa dosáhla
nového milníku v říjnu 2023 otevřením sídla #Merky FC ve Stormzyho rodném městě Croydon. V
srpnu 2023 byl Stormzy kurátorem vlastního headliningového dne na festivalu All Points East (APE),
příznačně nazvaného "This Is What We Mean Day". Na akci, která se konala v londýnském Victoria
Parku, vystoupili umělci, které Stormzy osobně vybral, mimo jiné Kehlani, Sampha, Knucks, Lucky
Daye, WSTRN, Ms Banks a vystoupení na The No Signal Stage.

O společnosti Dyson

Dyson je globální technologická společnost s výzkumnými, vývojovými a technickými provozy ve
Velké Británii, Singapuru a dalších zemích. Od vynálezu prvního cyklonového bezsáčkového vysavače
- DC01 - v roce 1993 vytvořila společnost Dyson technologie řešící problémy v oblastech čištění
vzduchu, robotiky, péče o vlasy, osvětlení, sušení rukou a nyní i v oblasti zvuku se sluchátky Dyson
OnTrac™, která jsou nyní v prodeji na www.dyson.cz Závazek společnosti Dyson posouvat hranice se
shoduje s umělci, jako je Stormzy, kteří představují budoucnost hudby a kreativity.
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